



PREFEITURA DE FRANCA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS

CONCURSO PÚBLICO 04/2024
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A Comissão Especial de Concursos Públicos, no uso de suas atribuições e nos termos do item 13.11 do Edital de Abertura do Concurso Público 04/2024, **RETIFICA** o referido Edital no que segue:

Onde se lê:

3.21. A divulgação da relação de solicitações deferidas e indeferidas para a concorrência no concurso como candidato com deficiência está prevista para o dia **15 de março de 2024**.

Leia-se:

3.21. A divulgação da relação de solicitações deferidas e indeferidas para a concorrência no concurso como candidato com deficiência está prevista para o dia **16 de março de 2024**.

Onde se lê:

4.4. A divulgação da relação de inscritos para a concorrência no concurso público como candidato negro está prevista para o dia **15 de março de 2024**.

Leia-se:

4.4. A divulgação da relação de inscritos para a concorrência no concurso público como candidato negro está prevista para o dia **16 de março de 2024**.

Onde se lê:

6.3. A confirmação da data e as informações sobre horários e locais de prova serão divulgados oportunamente através de Edital de Convocação para as provas a ser publicado no dia **15 de março de 2024**.

Leia-se:

6.3. A confirmação da data e as informações sobre horários e locais de prova serão divulgados oportunamente através de Edital de Convocação para as provas a ser publicado no dia **16 de março de 2024**.

Os demais itens permanecem inalterados.

Franca, 15 de março de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA